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Дмитро Сова: «В роботі, в житті й тут, 
в армії, мені зустрічаються дуже класні 
люди» 

Дмитро Сова (н. 9 липня 1983, Прилуки) – український ак-
тор театру, кіно та дубляжу. Після закінчення у 2004 році 
Київського національного університету театру, кіно і 
телебачення ім. І. Карпенка-Карого, де навчався в май-
стерні  Бориса Ставицького і Тараса Денисенка, став ак-
тором експериментального театру «Вільна сцена» (керів-
ник  Дмитро Богомазов). З 2005 знімається в кіно, дебю-
тував у серіалі «Сестри по крові». Знявся у більш ніж 70 
серіалах: «Я з тобою», «За законами воєнного часу», «Офі-
церські дружини», «Острів непотрібних людей», «Гре-
чанка», «Сувенір з Одеси», «Село на мільйон», «Свати-3», 
«Свій чужий син», «Покоївка», «Секрет майя», «Фото на 
недобру згадку», «Мереживо долі» та ін. У фільмі Тимура 
Ященка «Черкаси» зіграв одну з головних ролей. Знімався 
в історичній драмі Януша Заорського, виступав як каска-
дер у фільмі «Тарас Бульба». 2021 року одружився з актор-
кою Дар’єю Легейдою.
Дмитро Сова високо оцінює фільм Тимура Ященка: «“Чер-
каси” – класна історія і класна команда. Я там знайшов но-
вих друзів. Майже половина хлопців, з якими працював, 
зараз воюють. Олег Щербина – у розвідці, Руслан Коваль 
– морська піхота, Євген Авдєєнко – в “Азові”, Михайло 
Воскобойник – у десантно-штурмовій, Роман Семисал, 
Олесь Каціон, Антон Толмачов – ми списуємося, постійно 
на зв’язку»1. І додає: на фронт пішли не лише актори, а й 
учасники знімальної групи – матроси, які брали участь у 
подіях, коли тральщик «Черкаси» заблокували в Криму, а 
згодом знімалися в картині.
На початку повномасштабного вторгнення Дмитро Сова 

1 «Обозреватель». 25.11. 2023.

доєднався до лав ЗСУ, ніс службу у 7-й бригаді тактичної 
авіації ім. Петра Франка. Тесть актора, батько Даші Ле-
гейди теж служить у цій самій бригаді.
«Я знаю, як друзі, батьки переживають, але вони мене під-
тримують, розуміють. Є багато нюансів, які іншим заважа-
ють це зробити. Мені просто не подобаються чоловіки, 
які багато говорять, але нічого не роблять.
Командування не завжди вміє працювати з особовим скла-
дом. Це дуже сумна річ. Відповідно, воно не відчуває, що 
відбувається у колективі. А командир має бути одним ці-
лим зі своїм взводом, відділенням, ротою, повинен вести 
за собою, а не лише кричати.
Мені щастить, що і в роботі, і в житті, і тут, в армії мені зу-
стрічаються дуже класні люди. У нашому батальйоні дуже 
класні хлопці та дівчата. І мене надихають такі люди»2.
11 листопада 2024 Дмитра Сову перевели в іншу бригаду – 
в Сухопутні війська. «Розумію, що це вимушений захід, бо 
дуже багато моментів потрібно вирішити за рахунок лю-
дей, які зараз уже мобілізовані. У нюанси вдаватися не вва-
жаю за доцільне.  Скажу тільки, що потрапив в один під-
розділ з кількома своїми побратимами, що дуже добре»3. 
Нещодавно актор-воїн повернувся з прифронтової зони. 
Його перевели до Києва – він сприятиме розвитку рекру-
тингу Міністерства оборони, ЗСУ, Сухопутних військ. 
Тим не менше, Сова зізнається, що, попри зручність служ-
би у столиці, в будь-який момент готовий повернутися 
туди, де воював раніше. І зробить це у випадку, коли його 
навички не будуть потрібними на новій посаді4. 

Актор і воїн Юрій Феліпенко
Юрій Феліпенко – український актор театру і кіно. В 2016 
році закінчив курс Юрія Висоцького у КНУТКіТ ім. І. Кар-
пенка-Карого і відтоді працював у Театрі на Подолі. До-
лучився до ЗСУ навесні 2024 року. Зі своїм другом – наразі 
побратимом – він шукав різні варіанти в інтернеті, куди 
піти. Їх цікавили безпілотні авіаційні ударні комплек-
си. Війна ставала дедалі більш технологічною, безпілотні 
комплекси вирішують дуже багато: обороняють, зупиня-
ють, знищують, вони – «зелене» майбутнє. Знайшли баталь-
йон «Ахіллес», подали заявку, протягом тижня їм передзво-
нили, домовилися про онлайн-співбесіду. Так усе і почалося.
«Коли ми проходили базову загальну військову підготовку – 
нас було 8 людей, які йшли в батальйон «Ахіллес» на різні 
позиції – ми здружилися, якщо так можна сказати – чудо-

2 https://kp.ua/culture/a679273-dmitrij-sova-vse-vremja-khodil-i-
sprashival-v-voenkomate-kohda-menja-zaberut
3 «Это не моя просьба, а приказ Генштаба». Служащего в ВСУ 
актера Дмитрия Сову неожиданно перевели в другой род войск. 
https://news.obozrevatel.com/show/people/eto-ne-moya-prosba-
a-prikaz-genshtaba-sluzhaschij-v-vsu-akter-dmitrij-sova-poluchil-
neozhidannyij-perevod-v-drugoj-rod-vojsk.htm
4 Хмельницька Віра. Актор-воїн Дмитро Сова назвав відомого 
колегу…17.01.2025. https://tsn.ua/glamur/aktor-voyin-dmitro-sova-
nazvav-vidomogo-kolegu-yakiy-dopomig-yomu-perevestisya-do-
brigadi-u-kiyevi-2746554.html. Дата доступу 20.03.2025.
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